- Yforno microondas de 900w;

< 3aquecedores de agua de passagem de 3500w cada;

23 banheiras de hidromassagem de 1CV com aquecedor de passagem de 6500w;
- 2 motores, sendo 1 de 3CV e outro de 1 CV.

Determinar:

a) O fator de demanda geral da instalagéo;

b) O fator de carga da instalagdo sabendo- se que o conseumo médio mensal € de 22240kwh;
¢) A poténcia instalada e a demanda maxima.

3. Considerando-se um galpdo onde é desenvolvido um trabalho de recebimento e separagdo de sucatas
de plésticos, possuindo dimensdes C=50m, L=10m e H=7m. O nivel de iluminamento desejado devera
estar entre 350 e 450 lux, no plano de trabalho de 0,6 m. Foi escolhido uma lampada a vapor de sodio
alta pressdo de 250w, cujo fluxo é 23 klm, em luminérias apropriadas para cada tipo de 1dmpada com
iluminag¢do semi-direta. Devendo possuir compartimento para reator, montadas distando 3,0 m. O
ambiente possui o teto com paredes dificultam a reflexdo da luz por serem cores escuras, prevendo-se
que troque as lampadas a cada 2 anos. (2,5 ptos).

Preencher a tabela abaixo com todos os pardmetros dados ou calculados:
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